۩ السؤال الأول : 
 ( أ ) إختر الإجابة الصحيحة  :
1- لترسيب جم/ذرة من فلز ثنائى التكافؤ يلزم إمرار كمية من الكهرباء فى محلول احد أملاحة مقدارها (96500– 89500 – 193000 – 48250 كولوم )

2- لترسيب 4 جم من فلز الكالسيوم (40) نتيجة تحليل مصهور CaCl2  كهربيا يلزم (96500  ــ  9650  ــ  193  ــ  19300 كولوم )
3- يسمى كل نصف من أنصاف الخلية الجلفانية بالقطب . . . 
                             ( الأنعكاسى ــ القياسى ــ الأختزالى ــ اللاإنعكاسى )
4- عند امرار 0.1 فاراداى فى محلول نترات الفضة ( Ag =108 ) تكون كتلة الفضة المترسبة               ( 108 جم ــ 10.8 جم ــ 1.08 جم ــ 54 جم )

5- الألكتروليت فى بطارية النيكل ـ كادميوم هـو  . . . .
   ( KOH  ــ حمض الكبريتيك المخفف ــ MnO2  ــ كلوريد الأمونيوم )
6- فى خلية الزئبق يكون الآنــود من . . . . . 
                   ( الخارصين ــ اكسيد الزئبق ــ الزئبق ــ أكسيد الرصاص )
   ( ب ) فى عملية التحليل الكهربى لمحلول يوديد البوتاسيوم يتكون اليود عند المصعد ويتصاعد غاز الهيدروجين عند المهبط فإذا أمررنا تيار كهربى شدته 2 أمبير لمدة 46 دقيقة فما وزن المواد الناتجة ؟ علما بان (I=127 ,H=1)
      2I -           I2 + 2e        &       2H+  + 2e             H2  
 ۩ السؤال الثانى : 

1)  أكتب المفهوم العلمى  للعبارات الآتية :
1ـ خلايا جلفانية تفاعلاتها انعكاسية وتختزن الطاقة الكهربية فى صورة طاقة      كيميائية.

2ـ الموصلات التى ينتقل فيها التيار الكهربى عن طريق الألكترونات الحرة .

3ـ ترتيب العناصر تنازليا حسب جهود تأكسدها الموجبة القياسية .
2) أذكر أهمية كل من : 
القنطرة الملحية ــ قطب الهيدروجين القياسى ــ خلية الزئبق ــ الفلورسبار .
حـ ) إذا أعطيت أربعة الواح من الماغنسيوم و النيكل و الرصاص و الفضة ومحاليل مناسبة فكيف تكون خلية جلفانية للحصول على أكبر ق.د.ك.  و أخرى أقل  ق. د. ك. علما بأن جهود الاختزال القياسية لها .

Mg =-2.36 ,Ni = -0.25 , Ag = 0.8 , pb = -0.12 

   ۩ السؤال الثالث :  
1) أذكر السبب العلمى :

1ـ لا يفضل استخدام النحاس الذى درجة نقاوته 99% كأسلاك توصيل.
2ـ تتساقط ذرات الذهب والفضة أسفل الأنود عند تنقية النحاس كهربياَ .
3ـ الخلية الجافة من الخلايا الجلفانية الأولية .

2) ما المقصود بكل من : ـ

الأمبير ــ  الوزن المكافئ ــ القانون الثانى لفاراداى .
حـ) وضح بالرسم تركيب بطارية الرصاص الحامضية ثم اكتب معادلات الشحن والتفرغ و حدد متىتحتاج الى إعادة شحنها .

  ۩ السؤال الرابع : 
أ) وضح بالمعادلات :ــ 

   1ـ التفاعل الذى يعبر عن الرمز الإصطلاحىMg/Mg+2//2H+/H2​       

   2ـ التفاعل الكلى عند استخلاص الألمونيوم .

ب) وضح بالرسم تركيب الخلية الجافة موضحا : الآنود ــ الكاثود ــ التفاعل النهائى . . . ثم أذكر عيوب الخلية الجافة .

حـ) قارن بين كل من : ـ
                        الخلية التحليلية والخلية الجلفانية .

د) أجريت عملية طلاء لشريحة من النحاس مساحة الوجه الواحد منها 50 سم2 بإمرار كمية من الكهرباء مقدارها 0.5 فاراداى فى محلول مائي من كلوريد الذهب III  .
   1ـ إحسب سمك طبقة الذهب المترسبة علما بان الكتلة الذرية للذهب 197 

   2ـ أكتب تفاعل الكاثود .
                                                      مع تمنياتى بالتوفيق
                                                 أ/ ممدوح الطوخى






































إختبار الباب الثامن








